

№ 01-74 від 19.09.2011 р.

Голові Адміністрації Президента України
пану Львовичу С.В.

Першому віце-прем'єр-міністру України -
Міністру економічного розвитку і торгівлі
пану Ключеву А.П.

Віце-прем'єр-міністру України – Міністру
соціальної політики
пану Тігіпку С.Л.

Голові Комітету Верховної Ради України з
питань фінансів, банківської діяльності,
податкової та митної політики
пану Хомутинику В.Ю.

*Щодо проекту Концепції розвитку
системи кредитної кооперації*

Шановні панове!

Всеукраїнська асоціація кредитних спілок (далі – ВАКС) висловлює щирою подяку вищим органам державної влади за своєчасне реагування на Відкрите звернення ВАКС від 30.08.2011 щодо погодження проекту Концепції розвитку системи кредитної кооперації (далі - проект Концепції).

Завдяки позиції вищих державних органів 15 вересня 2011 року відбулось перше відкрите обговорення проекту Концепції, в якому поряд з представниками Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг, Міністерства фінансів, Міністерства економічного розвитку і торгівлі, Міністерства внутрішніх справ взяли участь представники ринку кредитної кооперації та незалежні експерти.

За підсумками спільного засідання представників зацікавлених органів державної влади та ринку, асоціаціям кредитних спілок запропоновано у тижневий термін надати для розгляду до Держфінпослуг пропозиції ринку щодо нової редакції проекту Концепції.

На виконання пункту 1 Плану заходів щодо врегулювання проблемних питань кредитної кооперації, затвердженого розпорядженням КМУ від 22.06.2011 №580-р, ВАКС пропонує внести зміни до розділу 3 Концепції розвитку системи кредитної кооперації, схваленої розпорядженням КМУ від 7 червня 2006 р. № 321-р. (проект змін додається).

Сподіваємось, цей важливий для ринку проект Концепції буде доопрацьований за участю ринку, експертів та науковців, а його положення стануть основою для доопрацювання законодавчих актів України з питань діяльності системи кредитної кооперації, як це передбачено Планом-графіком реформ за напрямом «Розвиток фінансового сектору».

З щирою подякою та побажанням професійних досягнень,

Президент ВАКС

Вікторія Волковська